
SONDA DE TEMPERATURA EN VAINA METÁLICA 
AIRZONE  

Sonda de temperatura en vaina metálica. 

Funcionalidades: 
• Sonda de protección sobre el agua de retorno a caldera.
• Configuración de sonda remota o distribuida. 

Para más información de nuestros productos remítase a myzone.airzone.es 

AIRZONE TEMPERATURE METALLIC PROBE IN SHEATH 

Temperature probe in metal sheath. 

Functionalities: 
• Protection probe for return water (to boiler)
• Configurable as remote or distributed probe. 

For further information about our products, go to myzone.airzone.es. 

SONDA DE TEMPERATURA EM ESTRUTURA METÁLICA 
AIRZONE  

Sonda de temperatura em estrutura metálica. 

Funcionalidades: 
• Sonda de proteção para a água de retorno à caldeira.
• Configuração de sonda remota ou distribuída. 

Para obter mais informações sobre nossos produtos, consulte myzone.airzone.pt 

AZX6SONDPROTEC (ES) CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / (EN) TECHNICAL 
SPECS / (PT) CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Características sonda / Probe characteristics / Características da sonda 
Tipo de sonda / Type of probe / Tipo de sonda NTC 
Valor nominal / Nominal value / Valor nominal 10 KΩ a 25ºC 

Polaridad / Polarity / Polaridade No 

Encapsulado / Encapsulation / Encapsulado 
Vaina de cobre 
Copper 
Estrutura de cobre 

Aspectos mecánicos / Mechanical aspects / Aspectos mecânicos 
Longitud / Length / Comprimento 3 m 
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 PT 
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(ES) CONEXIÓN / (EN) CONNECTION / (PT) CONEXÃO 
 

 

 
 
 
 

 

 

AZX6ELECTROMEC AZDI6MCxxx [C/R] 
 

AZDI6MCFAN [C/R] 
 

AZDI6MZZON [C/R] 
AZDI6MCIFR [C/R] 
AZDI6MZSRE [C/R] 

AZCE6FLEXA3 
AZCE6IBPRO6 

AZDI6ACUAZONE 
AZDI6IBPRO32 

AZX6CCP 



SONDE DE TEMPÉRATURE EN GAINE 

Sonde de température en gaine métallique. 

Fonctionnalités : 
• Sonde de protection sur l'eau de retour à la chaudière.
• Configuration de sonde à distance ou distribuée.

Pour plus d’informations sur nos produits, veuillez vous rendre sur la page 
myzone.airzonefrance.fr 

 SONDA DI TEMPERATURAS IN GUAINA METALLICA 

Sonda di temperatura in guaina metallica. 

Funzionalità: 
• Sonda di protezione dell'acqua di ripresa alla caldaia. 
• Configurazione della sonda remota o distribuita. 

Per maggiori informazioni sui nostri prodotti utilizzi il nostro sito dedicato 
myzone.airzoneitalia.it 

TEMPERATURSONDE MIT METALLHÜLSE AIRZONE 

Temperatursonde mit Metallhülse. 

Funktionen: 
• Sicherheitsfühler am Rücklaufwasser des Kessels.
• Konfiguration Remote-Sonde und dezentrale Sonde.

Weitere Informationen über unsere Produkte siehe myzone.airzone.es 

AZX6SONDPROTEC (FR) CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
(IT) CARATTERISTICHE TECNICHE 
(DE) TECHNISCHE DATEN 

Caractéristiques sonde / Caratteristiche sonda / Sonden-Merkmale 
Type de sonde / Tipo di sonda / Sondentyp NTC 

Valeur nominale / Valore nominale / Nennwert 10 KΩ a 25ºC 
Polarité / Polarità/ Polarität No 

Encapsulation/ Incapsulato / Beschichtung 
Gaine en cuivre 
Guaina in rame 
Kupferhülse 

Aspects mécaniques / Aspetti meccanici / Mechanische Aspekte 
Longueur / Lunghezza / Länge 3 m 

  FR   IT   DE 

 FR 

 DE 

 IT 



(FR) CONNEXION / (IT) COLLEGAMENTI / (DE) VERBINDUNG 
 

 

 
 
 
 

 

 

AZX6ELECTROMEC AZDI6MCxxx [C/R] 
 

AZDI6MCFAN [C/R] 
 

AZDI6MZZON [C/R] 
AZDI6MCIFR [C/R] 
AZDI6MZSRE [C/R] 

AZCE6FLEXA3 
AZCE6IBPRO6 

AZDI6ACUAZONE 
AZDI6IBPRO32 

AZX6CCP 
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